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. Denimo, da za dusSik velja druga Dietericijeva enacba stanja

a

M

Doloci a in b, ce ves, da znasa kriticni tlak dusika 33.9 kPa, kriticna
temperatura pa —146.9°C!

. 100 g paramagnetne snovi z gostoto 2000 kg/m? podvrzemo razlicnima
procesoma, ki vodita iz istega zacetnega stanja v isto konc¢no stanje. Pri
prvem naprej pri temperaturi 300 K vklju¢imo magnetno polje jakosti
H nato pa dvignemo temperaturo na 330 K. Pri drugem vzorec najprej
v odsotnosti polja segrejemo na 330 K in zatem vkljué¢imo magnetno
polje. V prvem primeru vzorec z okolico izmenja 4194 J toplote, v dru-
gem 1 J ve¢. Koliksna je poljska jakost H? Koliksna je ¢y (H = 0)? Za
snov velja Curiejev zakon x = C'/T s C' = 0.087 K.

. Krozno spremembo toplotnega stroja sestavljajo po vrsti izohora, izo-
bara in politropa pV*7 = konst. Je to toplotni ali hladilni stroj? Ko-
liksen je izkoristek? Delovno sredstvo je zrak s k = 1.4; najvecji in
najmanjsi tlak v ciklu znasata 2 in 1 bar, najvecja in najmanjsa pros-
tornina pa 2 in 1 1.

. Deset spinov velikosti 1/2 je razporejenih v linearno verigo. Interakcijo
med sosedi opiSe Isingova hamiltonka H;; = —JS5;S; z J = 0.01 eV.
[zracunaj entropijo verige pri temperaturi 60 K!

. Toplotno izolirana posoda z dusSikom pri tlaku 0.07 bar in temperaturi
20°C ima ventil s premerom 0.3 mm. Koliksna je temperatura plina v
posodi 2 minuti zatem, ko odpremo ventil? Prostornina posode je 2 1,
zunaj nje pa je vakuum.



